IIpomexyTouyHasi arTecTanus Mo MaTeMaTuke 4 Kjacc
I BapuaHT

1. Pemiu 3aauy

V3 [ByX ropomoB, HaxOJALIMXCS HAa PacCTOSSHUM 528 KM, OJHOBPEMEHHO BBIIUIN
HaBCTpeuy Jpyr Apyry JBa Ioe3fa U BCTPeTWIMCh uepe3 4 4. OpuH 1oess wien Co
CcKOpOCTBIO 60 KM/4. C KaKOM CKOPOCTBIO LIeJT APYrou moess?
2. BbIno/THUTE BBIYUC/IEHUS] CTO/IONKOM:

620 031 — 73 348 150 600 : 75

417 658 + 358 428 4704 - 43
3. Pemiute ypaBHeHue.

590-x=70"-3
4. HauepTMTe KBajpar, [epyMeTp KOTOPOrO paBeH IlepUMeTpy IPAMOYrO/IbHUKA CO
CTOPOHAaMU 2 €M 7 5 CM.
5. CniuiuM npumMep, YyCTHO pelly U 3alUIlH TO/IBKO 0TBeT.
6-(15-9)-33=
6. PemminTe 3aiauy Ha JIOrHYeCcKoe MbILIJICHUE.
B Baze nexxanu anenbcuHbl. [losiokunu B Bady 12 mMaHzgapuHOB , Ilocsie TOro,kak B3siiv

TM0JIOBHHY (DPYKTOB, B Helt ocTanock 15 ¢ppykToB . CKO/IBKO OBITIO B Ba3e anebCUHOB?

Il BapuaHrT
1.Pemu 3aauy
N3 n1ByX ropoZioB, pacCTOsTHUE MeXAy KOTOPbIMU 484 KM, BBILLIA OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy

JIpyr Apyry asa noesga. CKopocTb 0fHOro mnoesza 45 km/u. Onpezienure CKOPOCTb APYroro
roeszia, ecjiv roeszja BCTPeTUIMCh yepes 4 yaca?

2. BbIIO/THUTE BHIUMUC/IEHUA CTOI0OMKOM:

184 567 + 567 439 27 324 : 54
803 057 — 127 957 7 308 - 37

3. Pemiute ypaBHeHue.
x—180=1200:4
4. HauepTMTe KBajparT, I[epyUMeTp KOTOPOrO paBeH IlepvMeTpy IPSAMOYrOJIbHUKA CO
CTOpPOHaMHU 6 CM 1 2 CM.
5.CnuiuM npumep, yCTHO pelly U 3alMIiM TO/IbKO 0TBeT.
(14+18):3-9=
6. Pemre 3ajjauy Ha JIoOrHYeCcKoe MbIIJICHHE.
B Baze nexxanu s16/0ku . B 3Ty Basy nosoxkuiu 12 rpyi. [Tocsie Toro, Kak 13 Ba3bl B3sIU
10JIOBUHY (DPYKTOB B Hell ocTanoch 18.CKobKO sI6/10K ObI/I0 M3HAYA/TBHO.



